
4 pairs of brass candlesticks, a tall candlestick, 2 chamber sticks and 2 plaquesEst. £20.00 - £30.00 

A Santa Clause automatonEst. £20.00 - £30.00 

An inlaid accordianEst. £25.00 - £30.00 

A Wedgwood comport and 5 similar platesEst. £15.00 - £20.00 

A large framed text entitled 'Desiderata' by Max EhrmannEst. £15.00 - £20.00 

A small astragal glazed wall corner cabinetEst. £20.00 - £40.00 

5 small art glass vases, various coloursEst. £15.00 - £20.00 

A small river/bridge scene, unsignedEst. £10.00 - £15.00 

A 20 piece Royal Albert 'Windsor' teaset and a Moss Rose sandwich plateEst. £30.00 - £50.00 

3 cranberry glass vasesEst. £20.00 - £30.00 

A pair of signed engravingsEst. £20.00 - £25.00 

3 art glass animals, a perfume bottle and a vaseEst. £15.00 - £20.00 

4 framed blue and white tiles and one matching loose tileEst. £20.00 - £30.00 



A pair of carved hardwood elephant headsEst. £30.00 - £40.00 
6 Royal Doulton small character jugsEst. £20.00 - £30.00 

A gilt framed harbour scene bearing the signature W H StocktonEst. £20.00 - £30.00 

A Chinese lamp base a/f and a Chinese cylindrical vaseEst. £20.00 - £30.00 

3 carnival glass bowlsEst. £10.00 - £15.00 

A pair of tall German bisque figurinesEst. £40.00 - £60.00 

2 Royal Doulton figurines, Charmed and MelodyEst. £15.00 - £20.00 

4 books on ScotlandEst. £15.00 - £20.00 

An oil on board, Pisa, signed A'Shorerse, Circa 1900Est. £20.00 - £25.00 

A decorative Cloissonne vaseEst. £30.00 - £35.00 

A Guinness wall clock and  a Guinness barometerEst. £10.00 - £30.00 

A bottle of  Calem late vintage 1983 portEst. £25.00 - £30.00 

A 3 piece silver plated tea setEst. £20.00 - £25.00 

An old walking stickEst. £25.00 - £30.00 



A green glazed garden cherubEst. £30.00 - £40.00 

A Jasper ware biscuit barrel with plated lidEst. £15.00 - £20.00 

An original engraving of a nude ladyEst. £10.00 - £15.00 

3 small Royal Doulton character jugsEst. £10.00 - £15.00 

2 framed watercolours both signed but different artistsEst. £15.00 - £20.00 

5 Victorian kitchen choppersEst. £15.00 - £20.00 

3 glass paperweights, a overlaid amethyst vase and a dishEst. £20.00 - £25.00 

An Oriental 'Gourd' shaped vaseEst. £20.00 - £30.00 

A bronze minstrel figureEst. £65.00 - £85.00 

2 Fieldings 'Lusterine' vasesEst. £40.00 - £60.00 

A gilt framed display of 9 military cap badgesEst. £20.00 - £25.00 

A gilt framed display of 20 military cap badgesEst. £40.00 - £60.00 

A swordstick with dragon head handleEst. £45.00 - £65.00 



3 albums of postcardsEst. £50.00 - £55.00 

A Kundo brass anniversary clock under glass domeEst. £20.00 - £30.00 

3 Royal Doulton figurines, Harmony, Joy and AmandaEst. £15.00 - £20.00 

6 wooden boxes some depicting German scenesEst. £15.00 - £20.00 

A mid 20th century unsigned oil on canvasEst. £25.00 - £30.00 

A Victorian oil lamp with glass font and etched shadeEst. £50.00 - £70.00 

2 Trench art vases, shoe horns, traveller's samples etcEst. £20.00 - £25.00 

2 Royal Doulton figurines, Embrace and GreetingsEst. £15.00 - £20.00 

6 small Royal Doulton character jugsEst. £15.00 - £20.00 

An Inlaid mantel clockEst. £40.00 - £60.00 

2 silver plated chocolate pots, a teapot and coffee pot Est. £40.00 - £45.00 
A walking stick with flintlock pistol handleEst. £65.00 - £85.00 
A MetronomeEst. £15.00 - £25.00 

2 pairs of brass wall sconcesEst. £20.00 - £40.00 

An Oriental vase decorated with figuresEst. £100.00 - £120.00 

A pair of early 20th century watercolours signed Ernest PaitonEst. £30.00 - £35.00 



A pair of carved hardwood ethnic bustsEst. £30.00 - £40.00 

The Complete works of Robert Burns' and 'The Life of Dr Johnson'Est. £20.00 - £25.00 
A blackamoor figure style candle holderEst. £15.00 - £25.00 

A Joustra red crane, boxed.Est. £40.00 - £60.00 

A Victorian copper warming panEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian Farmhouse Windsor chairEst. £15.00 - £30.00 

2 cased sets of spoons, cased set of knives and fish serversEst. £15.00 - £20.00 

A Victorain tea caddy (no insides)Est. £20.00 - £40.00 

A Victorian brass warming panEst. £10.00 - £15.00 

A mahogany standard lamp with shadeEst. £10.00 - £15.00 

A Silver plated tea set, Sheffield 1915.Est. £20.00 - £25.00 

A large handpainted Chinese bowlEst. £150.00 - £200.00 



A vintage jointed teddy bear possibly Chad Valley, a/fEst. £15.00 - £20.00 

An Oriental carved wood mirrorEst. £30.00 - £40.00 

A tin plate battery operated fire engine (box tatty)Est. £20.00 - £30.00 

A good HMV picnic gramaphone, in working orderEst. £35.00 - £40.00 

An old wooden cherub lamp, 22" tall.Est. £50.00 - £55.00 

A fish platter, 4 plates and sauce jug (some minor nibbles)Est. £15.00 - £20.00 

A cased set of apothecary scalesEst. £25.00 - £30.00 

A brass horse jumping a fenceEst. £10.00 - £15.00 

A Large Royal Doulton character jug and 2 mediumEst. £15.00 - £20.00 

A brass jardiniere and standEst. £30.00 - £35.00 

A marble platter on wooden base and 3 other itemsEst. £20.00 - £30.00 

A Yellow floral decorated Oriental vaseEst. £100.00 - £120.00 

3 books, 'Under Drakes flag' 1883, 'Bravest of the Brave' 1887 & By England's aidEst. £15.00 - £20.00 



A 19th century carved bobbin leg tableEst. £25.00 - £45.00 

A Tiffany style table lamp in the shape of a dogEst. £30.00 - £50.00 

2 gilt framed woodcuts circa 1898 and 1910Est. £20.00 - £40.00 

A Victorian brass oil lamp on pot baseEst. £50.00 - £55.00 

A vintage wind up picnic gramaphone, in working order Est. £25.00 - £30.00 

A carved oak hall chairEst. £50.00 - £70.00 

4 books including'A Jacobite Exile' `1909-1913, 'Young Colonists' 1898 etc.Est. £15.00 - £20.00 
1 tin cash boxes, 2 savings boxes in the shape of books and a Nat West globeEst. £10.00 - £15.00 

2 glass decanters and 3 tumblers with golf related etchingsEst. £20.00 - £30.00 

A large spelter figure with child table lamp with amber glass shadeEst. £80.00 - £100.00 

The Sunday Reader and Preacher' Vol.1 by Charles Hulbert and 2 BiblesEst. £15.00 - £20.00 



A Decorative Chinese vaseEst. £100.00 - £120.00 

An italian figurine with muffEst. £20.00 - £40.00 

A brass companion setEst. £25.00 - £40.00 

A brass Chinese dog (oil burner?) and an ornate brass bowlEst. £40.00 - £50.00 

A small pair of gilt framed nostalgic scenesEst. £10.00 - £20.00 

A Windsor country chairEst. £15.00 - £30.00 

A brass miner's lamp and a miniature brass miner's lampEst. £15.00 - £20.00 

A pair of spelter figuresEst. £30.00 - £50.00 

A silver plated toast rack, candelabra, 2 teapots and coffee potEst. £30.00 - £35.00 

An album of railway postersEst. £10.00 - £20.00 



A superb quality oak writing compendium dated 11-1-19Est. £300.00 - £320.00 

A pair of Victorian hand painted glass vasesEst. £20.00 - £40.00 

The National Band "Cherry" concertinaEst. £40.00 - £45.00 

A French musical carriage clockEst. £40.00 - £60.00 

A cast iron umbrella standEst. £20.00 - £25.00 

A Victorian framed coaching silk 'The Good Old Days' no glassEst. £10.00 - £15.00 

A display cabinet of war memorabeliaEst. £30.00 - £40.00 

A retro child's arm chairEst. £30.00 - £50.00 

6 albums of assorted postcardsEst. £10.00 - £20.00 

A hand decorated Chinese vaseEst. £100.00 - £120.00 

2 WAS Benson copper jugsEst. £25.00 - £45.00 

A pair of brass dragon candlesticksEst. £15.00 - £20.00 

An Art Deco chrome table lamp with opaque shadeEst. £25.00 - £45.00 



A collection of boxed die cast including Corgi and LledoEst. £20.00 - £30.00 

A cased set of desert spoons and forksEst. £30.00 - £50.00 

A 1920's oak folding cake standEst. £25.00 - £30.00 

A mixed lot including Suzie Cooper, Poole etc.Est. £25.00 - £30.00 

Trade Winds' published by United Steel Co., 1948, 105/150 signed by author and artistsEst. £55.00 - £75.00 

A Regency Ironstone marked blue and white vase, crazedEst. £20.00 - £40.00 

A Victorian oil lamp with glass font and opaque shadeEst. £50.00 - £70.00 

A carved cameo shellEst. £15.00 - £20.00 

A jug, basin and chamber pot decorated with rosesEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of assorted post cardsEst. £10.00 - £15.00 

2 old walking sticksEst. £30.00 - £35.00 
A model cannon on baseEst. £35.00 - £55.00 



A 3 bottle tantalusEst. £30.00 - £35.00 

3 Miner's lampsEst. £15.00 - £20.00 

A hand decorated Chinese vaseEst. £100.00 - £120.00 

14 glass paperweightsEst. £25.00 - £40.00 

3 Mdina glass vasesEst. £15.00 - £25.00 

6 Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 
4 Studio glass vasesEst. £20.00 - £25.00 

5 Royal Doulton Miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 
A Caithness perfume bottle, blue perfume bottle and jack in the pulpit vaseEst. £20.00 - £25.00 

7 Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 

2 Wedgwood figurines, Rose and IrisEst. £20.00 - £40.00 

A porcelain figure of Queen Elizabeth 1Est. £15.00 - £25.00 

5 Royal Doulton Miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Sincerity.Est. £10.00 - £15.00 

2 Wedgwood figurines, The Goose Girl and Little Bo PeepEst. £15.00 - £25.00 



5 Royal Doulton Miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of costume jewellery including some gold & silverEst. £20.00 - £30.00 

A silver marcasite wrist watchEst. £15.00 - £20.00 

4 Silver pocket watches a/fEst. £25.00 - £45.00 

A Sekonda Tachymetre mens wrist watchEst. £25.00 - £45.00 

A vintage Omega Seamaster automatic wrist watch (red dial)Est. £85.00 - £105.00 
A Vintage gold plated Omega Seamaster wrist watchEst. £125.00 - £145.00 
A Vicorinox Swiss Army WatchEst. £130.00 - £150.00 

An Omega Ladies wrist watchEst. £20.00 - £30.00 
An Art Deco white metal clock (possibly silver)Est. £25.00 - £30.00 

A Gent's pocket watch (possibly silver)Est. £40.00 - £50.00 

A 1990's Stainless Steel Omega Constellation quartz watch on original Omega strapEst. £190.00 - £210.00 

A Modern Masonic mechanical pocket watchEst. £25.00 - £45.00 

A ladies 14k gold fob watch, in working orderEst. £175.00 - £195.00 

3 Vintage wrist watchesEst. £20.00 - £25.00 

2 silver pocket watches, one a/fEst. £20.00 - £40.00 



A Vintage Accurist wrist watchEst. £10.00 - £20.00 
A Vintage stainless steel Omega Seamaster Manual wind watch with caseEst. £100.00 - £120.00 
A Ladies silver wrist watchEst. £25.00 - £45.00 
An Ancre wristwatch with 9ct gold caseEst. £80.00 - £120.00 
An Omega Seamaster wrist watchEst. £80.00 - £120.00 
A Rolex Oyster Royal wrist watch, 1935Est. £600.00 - £800.00 
A Tudor 'Prince Oysterdate 31' Rotor Self Winding wrist watchEst. £500.00 - £600.00 
A Benson's 9ct gold ladies wrist watch in working orderEst. £150.00 - £170.00 

An 18ct gold Ladies fob watch in working orderEst. £180.00 - £200.00 

An unmarked pocket watch by J F Jacot Locle (Poss. Silver)Est. £80.00 - £100.00 

2 Royal Crown Derby Trios and 3 Royal Crown Derby cups and saucersEst. £200.00 - £300.00 
6 Royal Crown Derby tea cups and saucersEst. £200.00 - £300.00 
6 pieces of Royal Crown Derby including Old ImariEst. £120.00 - £150.00 
A Royal Crown Derby sample plate (design not entered into production)Est. £80.00 - £120.00 

32 pieces of Swarovski Silver Crystal glassEst. £250.00 - £300.00 
5 police badges of Lincolnshire including Lindsey, Holland and KestevenEst. £30.00 - £50.00 

A boxed set of fly tying tools and items for making fliesEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of pre 1947 silver coins (528gms)Est. £100.00 - £120.00 



3 WW1 medals on bar inc. 1914 star 8658Pte J J McKenzie, McCartney S. Gds 2, 1914/15010115 pte J New, ADCEst. £60.00 - £80.00 
A quantity of coins (mostly restrikes)George III, Victorian and Edward VIII CoronationEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of mixed coins inc. 2 x £5, 2 x £2 and some pre 1947 silver coinsEst. £15.00 - £25.00 

A Waterman's fountain pen, dip pens, nibs etcEst. £15.00 - £20.00 

A Black Forest carved Gnome pipe and other smoking items inc. Dunhill cigarette holder cleanersEst. £30.00 - £40.00 
6 wooden NetsukesEst. £15.00 - £20.00 

3 NetsukeEst. £20.00 - £30.00 

3 NetsukeEst. £20.00 - £30.00 

2 NetsukeEst. £20.00 - £30.00 

2 NetsukeEst. £20.00 - £30.00 

3 Silver propelling pencils and one platedEst. £25.00 - £45.00 

A hat pin stand, 2 silver Art Nouveau hat pins and others Est. £20.00 - £30.00 

8 Old Fountain pensEst. £40.00 - £60.00 

A cased set of 12 Mappin Bros. Apostle spoonsEst. £20.00 - £30.00 

A Bayonet in leather scabbardEst. £20.00 - £30.00 



A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 

A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 

A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 

2 boxed Royal Doulton figurines, summer breeze and autumn strollEst. £20.00 - £30.00 

2 boxed Royal Doulton figurines, welcome and cherishEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine, SpringtimeEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Worcester figurine, Queen Elizabeth IIEst. £20.00 - £30.00 

A Continental porcelain mallardEst. £20.00 - £30.00 

A Moorcroft Millenium Plate 'Birth of Light'Est. £50.00 - £80.00 

A floral decorated bottle vaseEst. £10.00 - £15.00 

An unusual Egyptian perfume bottle (missing stopper) Est. £20.00 - £30.00 

2 Royal Doulton figures,The Mask Seller and the Pied PiperEst. £20.00 - £25.00 

A carved Jade figure, a/fEst. £35.00 - £40.00 

A Royal Doulton figurine, Sweet Anne' HM1318Est. £15.00 - £20.00 



A 19th century child in chair sweet jar a/fEst. £10.00 - £15.00 

2 Shakespearian style figurinesEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Dux ParrotEst. £80.00 - £120.00 

A pair of Royal dux figures being shepherd & shepherdessEst. £500.00 - £600.00 

A Royal Dux figure being a water carrierEst. £10.00 - £15.00 

A NAO Japanese Noble, No.478Est. £15.00 - £25.00 

A Vintage cold painted spelter pheasant striker lighterEst. £25.00 - £30.00 

A NAO Ballerina on seat, No. 387Est. £15.00 - £25.00 

A cranberry glass vase and a ruby glass posy bowlEst. £20.00 - £30.00 

A bird in cage automatum alarm clockEst. £45.00 - £50.00 

A Lladro Geisha Miohko figurine, No.1447Est. £40.00 - £60.00 

A Lladro Geisha flower arranger figurine, Est. £30.00 - £50.00 

3 framed silhouettes and one other pictureEst. £25.00 - £30.00 



A miniature portrait of a gentleman on ivory (slightly a/f)Est. £80.00 - £120.00 

A silhouette painted on card, circa 1830`40-60Est. £40.00 - £60.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Miniature portrait of a lady on ivoryEst. £100.00 - £150.00 

A Nazi Postman's cap badge and a German wooden spoonEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian Crucifix and figures in caseEst. £20.00 - £25.00 

A carved Ivory figurine of lady with gourdEst. £35.00 - £40.00 

A carved ivory dragonEst. £40.00 - £60.00 

A 'Muscle' shell shaped carving, possibly ivoryEst. £40.00 - £60.00 

2 Treen screw top pots with glass linersEst. £10.00 - £15.00 

An early bronze miniature boy on goatEst. £20.00 - £30.00 



A carved ivory figurineEst. £20.00 - £30.00 

A carved ivory figure groupEst. £60.00 - £70.00 

A WW1 trench art paper knifeEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian framed religious relicEst. £50.00 - £70.00 

A quantity of miniature photographs some in casesEst. £40.00 - £50.00 
A small Buddha headEst. £15.00 - £20.00 

An antique flint axe head and a stone figureEst. £50.00 - £60.00 

3 Royal Crown Derby 'Old Imari' Plates (8.75cm)Est. £30.00 - £40.00 

A silver plated flip top butter dishEst. £30.00 - £40.00 

A cut glass inkwell with silver plated topEst. £30.00 - £40.00 

A silver plated lidded wine jugEst. £60.00 - £80.00 

A Royal Doulton character jug 'Gone Away'Est. £15.00 - £20.00 

A 20th century bronze lionEst. £30.00 - £40.00 

An early Coalport figurine, BridesmaidEst. £15.00 - £20.00 



A Victorian oil lamp with amber glass font and later shadeEst. £25.00 - £30.00 

A Lorna Bailey sugar sifterEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine, Fair LadyEst. £20.00 - £30.00 

A bronze urn on marble baseEst. £20.00 - £30.00 

2 porcelain doves and a pelicanEst. £15.00 - £20.00 

2 Alam bay Isle of Wight paperweigths and a CaithnessEst. £10.00 - £15.00 

An automata goldfish bowl clockEst. £45.00 - £65.00 

A footed cranberry glass bowl and jugEst. £20.00 - £30.00 

A coalport boy with snowball figureEst. £10.00 - £15.00 

6 early Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 

A silver plated swan oil burnerEst. £15.00 - £20.00 

2 Art glass vasesEst. £10.00 - £15.00 

A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 

A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 



A folder of Military cap badges including restrikesEst. £50.00 - £70.00 

A Curling club tankardEst. £15.00 - £20.00 

A brass carriage clock (front glass has chips)Est. £30.00 - £40.00 

A set of 12 Silver plated coasters on standEst. £45.00 - £65.00 

2 cased sets of silver spoons, a cased set of silver handled knives and 2 other spoonsEst. £100.00 - £120.00 
A 1920's ladies enamelled travelling vanity set (comb a/f)Est. £80.00 - £100.00 

2 strings of Jade beadsEst. £20.00 - £40.00 

A cased set of 3 Baccarat bottlesEst. £75.00 - £95.00 

2 Lladro figurines, Nina Viernes Friday's child and a gooseEst. £25.00 - £45.00 

A Metzler & Ortloff girl with geese and a boy musician groupEst. £15.00 - £20.00 

2 NAO figurines, girl with presents and a gooseEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick Hippo and a Lladro figurineEst. £10.00 - £15.00 

A NAO figurine and one otherEst. £15.00 - £20.00 

A Lladro group of children under umbrella 'Snowy Sunday'Est. £60.00 - £80.00 

A Royal Doulton figurine, NinetteEst. £10.00 - £20.00 



A NAO Pierrot and Ballerina, a/fEst. £15.00 - £20.00 

A Beswick black stallionEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick horseEst. £20.00 - £30.00 

A hand painted Wedgwood donkeyEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick horseEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick 'Nijinsky' winner of triple crown 1970Est. £40.00 - £60.00 

A Beswick horseEst. £20.00 - £30.00 

A Lladro 'Death of swan' ballerina, No.4855 a/fEst. £20.00 - £30.00 

A Lladro Jewish student figurine, No.4684Est. £65.00 - £85.00 

 A large NAO reclining Geisha playing a mandolinEst. £100.00 - £120.00 

A Lladro girl with corset 'Rumba'Est. £50.00 - £70.00 

A Lladro lady doing embroideryEst. £100.00 - £120.00 

A Lladro Geisha girl with flowersEst. £40.00 - £60.00 



A Lladro Rotary Club footballerEst. £40.00 - £60.00 

A Lladro 'Sport Billy' 1978Est. £40.00 - £60.00 

A Lladro collector's society girl with dog 'My Buddy'Est. £45.00 - £65.00 

A Lladro reclining horseEst. £25.00 - £40.00 

A Lladro boy with donkeyEst. £30.00 - £40.00 

A Lladro terrier, 1969Est. £60.00 - £80.00 

A bronze stallion, missing baseEst. £60.00 - £80.00 

A quantity of Ronson lightersEst. £15.00 - £20.00 

3 20th century scrimshawsEst. £15.00 - £20.00 

3 NetsukeEst. £10.00 - £15.00 

A German Medal 'For War Deserves'Est. £10.00 - £15.00 

2 'Pierce' stop watchesEst. £20.00 - £25.00 

A stainless steel Omega Seamaster Co Axial ChronometerEst. £40.00 - £60.00 



A carved ballEst. £40.00 - £60.00 

A Victorian globe inkwellEst. £150.00 - £170.00 

A jade and white metal bangleEst. £15.00 - £20.00 

A skull pipeEst. £35.00 - £55.00 

A WMF nude lady sealEst. £75.00 - £95.00 

A bone comb with nude figure decorationEst. £30.00 - £50.00 

Miniature medals on bar, defence medal for Cecil PetchEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of ladies wrist watches Est. £20.00 - £25.00 

A quantity of pre 1947 silver coins Est. £25.00 - £30.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 



A quantity of mixed coins.Est. £10.00 - £15.00 

A silver plated double muffin dishEst. £65.00 - £85.00 

2 Clarice Cliff jam potsEst. £80.00 - £100.00 

A Beswick LabradorEst. £15.00 - £20.00 

A Royal Doulton 'Eeyore Loses a tail' limited edition 1300/5000 with certificateEst. £30.00 - £50.00 
A Beswick TerrierEst. £10.00 - £15.00 

A Goebel cat with working lamp 'Serafino's moonlight serenade'Est. £20.00 - £40.00 

A contemporary cast bust of Adolph HitlerEst. £10.00 - £15.00 

A good selection of ladies wrist watches, ring watches etc.,Est. £20.00 - £25.00 

Approximately 18 ladies pendant watchesEst. £50.00 - £60.00 

A large quantity of ladies watch movementsEst. £50.00 - £60.00 

Approximately 22 Ladies fob watchesEst. £75.00 - £95.00 

A quantity of ladies and gent's watch movementsEst. £30.00 - £35.00 

4 nurses watchesEst. £10.00 - £15.00 

10 Full hunter gent's pocket watchesEst. £40.00 - £50.00 

11 gent's pocket watchesEst. £25.00 - £30.00 



A quantity of ladies and gent's watch movementsEst. £50.00 - £70.00 

12 Gent's pocket watchesEst. £40.00 - £60.00 

14 old gent's pocket watchesEst. £30.00 - £40.00 

4 gent's Services pocket watchesEst. £20.00 - £25.00 

6 old gent's pocket watchesEst. £25.00 - £30.00 

16 old gent's pocket watchesEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of watches including RotaryEst. £25.00 - £30.00 

A quantity of cigarette cardsEst. £10.00 - £15.00 

5 old watches including Jaquet-DrozEst. £15.00 - £20.00 

A MabieTodd 'Swan' fountain pen and a Parker fountain penEst. £20.00 - £25.00 

A cased silver medalEst. £20.00 - £25.00 

An ivory figure of a snake charmerEst. £20.00 - £30.00 

A sword stickEst. £80.00 - £100.00 
A walking stick with handle in the shape of a handEst. £80.00 - £100.00 
A short sword stickEst. £50.00 - £70.00 

A Royal Crown Derby vaseEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of old bank notes including Scottish and RussianEst. £20.00 - £25.00 



A Victorian travelling inkwellEst. £25.00 - £45.00 

A quantity of postcards including militaryEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of costume jewellery etc.,Est. £20.00 - £25.00 

2 Bronze plaques dated 1862 and 1865Est. £40.00 - £60.00 

A Mentmore fountain pen with gold nibEst. £20.00 - £30.00 

A Masonic watchEst. £20.00 - £30.00 

An old doll with porcelain head and jointed body ( 1eye a/f)Est. £25.00 - £30.00 

A Royal Enfield 303 BayonetEst. £20.00 - £30.00 

A Bosun's whistleEst. £15.00 - £20.00 

A tin of buttons and patches including WW2 silver US airforce pilots wings and silver watch fobEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian Mason's Ironstone jug with Oriental designEst. £15.00 - £20.00 

A 1924 silver 4 trumpet epergneEst. £50.00 - £60.00 

A pair of silver vasesEst. £220.00 - £250.00 

A Hall marked 3 piece silver tea set (750 grammes)Est. £300.00 - £400.00 
A Hall marked silver salver,(350 grammes)Est. £85.00 - £95.00 



A Hall marked Limited edition silver salver Racehorse 'Brigadier Gerard' (375 grammes)Est. £50.00 - £70.00 

A Beswick 'Red Rum' on wooden baseEst. £40.00 - £60.00 

A large cold painted spelter pheasant striker lighter Est. £75.00 - £95.00 

An album of American coins, 5 cents, dimes etcEst. £40.00 - £50.00 

A large collection of European and worldwide coinsEst. £80.00 - £100.00 

A small mixed lot including 4 lockets and a bangleEst. £30.00 - £50.00 

A cameo broochEst. £40.00 - £60.00 

A white gold aqua and diamond pendantEst. £25.00 - £35.00 

An early German tin plate clockwork penguinEst. £25.00 - £45.00 

A 9ct gold and opal braceletEst. £135.00 - £155.00 
A large silver and turquoise cross and a small silver pheonixEst. £10.00 - £15.00 

A silver floral brooch and 2 ringsEst. £10.00 - £15.00 

A silver Oriental bird brooch and a silver rattleEst. £10.00 - £15.00 

A 9ct gold mount and chain with a gold plated medallionEst. £60.00 - £80.00 

A silver (tested) marcasite brooch, floral pendant and silver flower holder broochEst. £10.00 - £15.00 



2 Silver braceletsEst. £10.00 - £15.00 

5 silver spoons with enamel daisy handlesEst. £30.00 - £35.00 

A 1787 George III high grade silver shilling and 9ct gold brooch and other silver coinsEst. £30.00 - £35.00 

4 Charles Horner silver thimblesEst. £25.00 - £30.00 

2 Vesta's and a ladies watch/broochEst. £25.00 - £30.00 

A modern silver pencil and a silver bodkin caseEst. £10.00 - £15.00 

A Cartier 'Sands Costa' wristwatchEst. £1,200.00 - £1,500.00 

A silver sovereign case a/f and an Albert watch chainEst. £10.00 - £15.00 

A silver pin dishEst. £20.00 - £30.00 

A cased set of 4 silver salts and spoonsEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of silver spoons, (269 grammes)Est. £250.00 - £300.00 

A silver heart shaped trinket boxEst. £20.00 - £30.00 

A silver trinket boxEst. £20.00 - £30.00 

4 silver spoons with shields on handlesEst. £20.00 - £30.00 



A Georgian silver vinaigretteEst. £125.00 - £150.00 

A silver spill vase, silver salt with liner and one other itemEst. £30.00 - £35.00 

A fine 9ct gold cameo broochEst. £120.00 - £150.00 

A Georgian silver top perfume bottleEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct gold pendantEst. £80.00 - £120.00 

A gold heart shaped ring set single stoneEst. £55.00 - £75.00 

2 Victorian Etui's (one a/f)Est. £250.00 - £300.00 

A silver snuff boxEst. £40.00 - £60.00 

A silver coloured Masonic vesta caseEst. £70.00 - £90.00 

A silver matchbox with Winston Churchill on the frontEst. £120.00 - £150.00 

A white metal bangleEst. £30.00 - £35.00 

A Liga Chronograph pocket watch in working orderEst. £40.00 - £60.00 

A Cyma & Pinnacle pocket watchEst. £30.00 - £40.00 



A Waltham silver pocket watchEst. £40.00 - £60.00 

3 9ct gold rings a/f and a 9ct gold half locketEst. £30.00 - £40.00 

6 Oliver Twist Staffordshire characer jugs and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 

6 Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 

5 Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 

6 Royal Doulton miniature character jugsEst. £20.00 - £30.00 

7 Royal Doulton miniature character jugs Henry VIII and six wivesEst. £20.00 - £30.00 

7 Royal Doulton miniature character jugs Est. £20.00 - £30.00 

Aboxed Trix 236 4-6-2 Britannia Loco and tender, 3 railEst. £35.00 - £45.00 

A Triang '00' gauge Davy Crocket Locomotive and carriagesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of die cast and a car whisky miniatureEst. £10.00 - £20.00 

A Hornby '00' 3 rail Duchess of Athol Loco Tender and trackEst. £20.00 - £30.00 
A rare box of 1960's Sean Connery James Bond 007 rubber bandsEst. £20.00 - £40.00 

A quantity of Britains Guards and Beefeaters & 2 sentry boxesEst. £30.00 - £35.00 

A hornby '00' gauge Stevenson's rocket and carriagesEst. £30.00 - £35.00 



A box of marblesEst. £10.00 - £15.00 

A Lesney Coronation coachEst. £40.00 - £60.00 

A Britain's Historical series Coronation coach with original receiptEst. £100.00 - £120.00 

A bronze plaque of a ladyEst. £50.00 - £70.00 

A Victorian metal plaque of 2 childrenEst. £50.00 - £70.00 

A small oil on canvas portrait of a young ladyEst. £20.00 - £30.00 

A Model of ConcordeEst. £50.00 - £60.00 

A mixed lot of brassware including candlesticks, blow lamp etc.Est. £15.00 - £20.00 

3 Framed etchings of CambridgeEst. £40.00 - £50.00 

A large quantity of cigarette cards etc.Est. £20.00 - £25.00 

A mink stoleEst. £10.00 - £15.00 

A Pye Valve RadioEst. £15.00 - £20.00 

A Reindeer figureEst. £10.00 - £15.00 

3 German pottery vases and a German pottery dishEst. £30.00 - £35.00 



A large quantity of glass inkwellsEst. £40.00 - £50.00 

A bottle of Dimple Whisky, A Bell's bell with contents and an empty Dimple bottleEst. £20.00 - £25.00 

A quantity of  boxed Hornby Bachmann & Wren '00' gauge rolling stockEst. £30.00 - £40.00 
A Lincoln sampler (unframed)Est. £15.00 - £20.00 

3 boxes of 45 rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
2 union Jack casesEst. £10.00 - £15.00 

Approximately 50 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £60.00 - £80.00 

A part Oriental tea setEst. £20.00 - £25.00 

A set of 4 20th century solid brass wall lights Est. £40.00 - £60.00 

An oak cased radio and  a speakerEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of unframed engravingsEst. £40.00 - £50.00 

4 books by G A Henty including 'By Right of Conquest'Est. £15.00 - £20.00 

A 1930's Chromessol car greaserEst. £20.00 - £25.00 
A print of a Native Canadian mother and childEst. £15.00 - £20.00 

A vintage beaded evening bagEst. £10.00 - £15.00 

A mahogany cases surveyor's level by Winter of NewcastleEst. £40.00 - £60.00 

A Police TruncheonEst. £15.00 - £20.00 



A postcard album including LincolnshireEst. £25.00 - £35.00 

A quantity of cut glass lighters including RonsonEst. £30.00 - £40.00 

3 old beer pumpsEst. £40.00 - £60.00 

A brass jam pourerEst. £20.00 - £30.00 

A 1930's Murano style art glass vaseEst. £10.00 - £15.00 

A Retro multicoloured coffee setEst. £10.00 - £15.00 

4 Volumes by G A Henty including 'Beric the Britian'Est. £10.00 - £15.00 

A 22 piece Aynsley tea setEst. £25.00 - £30.00 

3 Spode St Ledger Limited Edition plates inc. NijinskyEst. £30.00 - £40.00 
A large album of postcardsEst. £50.00 - £70.00 

A quantity of Ladybird books including 1st editions- 7x1940's 3x1950's 2x1960's 1x1970'sEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped marquetry walking stick and a carved stickEst. £20.00 - £30.00 
2 Figure table lamps with shadesEst. £30.00 - £40.00 

A Portrait of an Arabian gentleman in velvet frame Est. £30.00 - £40.00 

A Mamod engine and 3 other itemsEst. £20.00 - £30.00 

A W-Nikkor underwater camera and Lamp (lens has crack)Est. £20.00 - £25.00 
A wall mounting book cabinetEst. £15.00 - £20.00 

An axe and a maceEst. £10.00 - £15.00 



A large collection of signed photographs inc. Norman Wisdom, Robbie Williams, Henry Cooper etcEst. £35.00 - £45.00 
A quantity of Triang '00' gauge railway items inc. American train setEst. £30.00 - £40.00 

A violin and bow in case Est. £60.00 - £80.00 
A collection of Chinese porcelain etc approx. 20 itemsEst. £30.00 - £40.00 
A boxed Lima Royal Oak train and a boxed Hornby 4620 breakdown craneEst. £20.00 - £25.00 

52 volumes of Cassell's National Library, 1891Est. £20.00 - £25.00 

6 items of onyx and a hat boxEst. £20.00 - £30.00 

A Cyrus CD player, AM/FM tuner, amp etcEst. £200.00 - £250.00 

A cottage lounge still life signed J EmmsEst. £25.00 - £30.00 

A Railway clearing house Office railway map of East of EnglandEst. £30.00 - £40.00 
A silver plated punch bowl, cups and ladelEst. £30.00 - £40.00 

A cased Skylark clarinetEst. £20.00 - £30.00 

A Bakelite radio in working orderEst. £20.00 - £25.00 

5 books by G A Henty including 'Held fast for England'Est. £15.00 - £20.00 

A bronze rearing horse on marble baseEst. £130.00 - £150.00 

A quantity of Masonic regalia, 3 aprons, 7 sashes, Pr cuffs & pr glovesEst. £50.00 - £70.00 



A quantity of 1960/70's film & theatre magazinesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian music box with butterflies on bells, a/fEst. £100.00 - £120.00 

A pair of 19th century hand painted and gilded Imari platesEst. £40.00 - £60.00 
3 books by G A Henty including 'With Kitchener in the Sudan'Est. £20.00 - £25.00 

A pair of brass cannons on cast metal basesEst. £70.00 - £90.00 

A large Chinese Diety figureEst. £20.00 - £30.00 

A large Chinese Diety figureEst. £20.00 - £30.00 

A gilt framed oil on canvas floral arrangement signed T HansenEst. £30.00 - £50.00 

3 Victorian/Edwardian child's night gownsEst. £30.00 - £35.00 

A pair of Early 20th century arm chairsEst. £40.00 - £60.00 

3 folders of stamps etc., and 4 old ledgersEst. £20.00 - £30.00 

3 old teddy bears and a chimpanzeeEst. £20.00 - £30.00 



5 plates including Royal Worcester and AynsleyEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of small dolls etc.,Est. £15.00 - £20.00 

A boxed Aynsley coffee setEst. £20.00 - £25.00 

A mixed lot including keys, tin openers & whistle etc.Est. £15.00 - £20.00 

A Thomas Edison phonograph with 4 cylinders, working.Est. £100.00 - £150.00 

A pair of early 19th Century blue and white plates together with an early Royal Worcester plateEst. £40.00 - £60.00 

A folio Edition of Sterne's Sentimental Journey, 1885Est. £40.00 - £45.00 

An oak book caseEst. £50.00 - £70.00 

4 volumes by G A Henty including 1885 'True to the old flag'Est. £15.00 - £20.00 

4 volumes by G A Henty including 'Knight of the White Cross'Est. £15.00 - £20.00 

3 volumes by G A Henty including 'Beric the Britain'Est. £15.00 - £20.00 

Milton's L'Allegro illustrated by Birket Foster, 1811 China collectors companion & WWI army bookEst. £15.00 - £20.00 
3 volumes by G A Henty including 1898 'March on London'Est. £15.00 - £20.00 



4 volumes by G A Hendy including 'In Greek Waters'Est. £20.00 - £25.00 

3 volumes by G A Henty including 1910 'Under Drake's Flag'Est. £15.00 - £20.00 

4 volumes by G A Henty including 1903 'With the British LegionEst. £15.00 - £20.00 

4 volumes by G A Henty including 1900 'No Surrender'Est. £20.00 - £25.00 

2 volumes 'The Cat of Bubastes' by G A Henty, 1889 & 1904Est. £25.00 - £30.00 

A G A Henty bibliography, Omnibus and 2 other booksEst. £10.00 - £15.00 

2 volumes 'Do Your duty' and 1905 'Bravest of the brave' by G A HentyEst. £15.00 - £20.00 

4 volumes by G A Henty including 1900 'Lion of the North'Est. £10.00 - £15.00 

4 volumes by G A Henty including 'Under Wellington's Command'1899Est. £15.00 - £20.00 

A watchmakers lathe and toolsEst. £50.00 - £55.00 

A 19th century cased ships ruler by StanleyEst. £15.00 - £25.00 
An 1830 Guy's school question book, a signed Egleton Clarke 'Kezil' and a loose signed poemEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian Spode part tea set, 11 piecesEst. £20.00 - £25.00 

A pair of Blackamoor torcheresEst. £250.00 - £300.00 

A quantity of mainly Lincoln postcardsEst. £20.00 - £30.00 



An early 19th century bible with complete commentary and engravingsEst. £30.00 - £50.00 

A cased set of Laboratory bar magnetsEst. £10.00 - £20.00 
A cased part canteen of cutleryEst. £25.00 - £30.00 

5 items of Indian Tree ware including ginger jarEst. £20.00 - £25.00 

A box of postcardsEst. £10.00 - £15.00 

An oak brass bound planter Est. £20.00 - £30.00 

A gilt framed decorative mirrorEst. £35.00 - £45.00 

A Bisque headed porcelain doll with composition body a/fEst. £40.00 - £60.00 

A bronze GoblinEst. £80.00 - £100.00 

A large brass plaque,30" diameterEst. £20.00 - £25.00 

A ceramic biscuit barrel and 4 items of silver plateEst. £20.00 - £30.00 

5 Del Prado boxed horse and soldier figuresEst. £10.00 - £15.00 

A brass inkstand, a/fEst. £10.00 - £20.00 



3 books by G A Henty including 1st edition 'Yule Logs' 1898Est. £15.00 - £20.00 

A French rise and fall ceiling lightEst. £25.00 - £35.00 

A Victorian brass bird cageEst. £30.00 - £40.00 

A Regency Ironstone marked blue and white vase, crazedEst. £20.00 - £40.00 

4 Albums of cigarette cards including some repro setsEst. £60.00 - £80.00 

A Palitoy fork lift truck with boxEst. £15.00 - £25.00 

A Triumph advertising wall clockEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Japanese silk pictures of exotic birdsEst. £20.00 - £30.00 

A bronze horse and jockeyEst. £70.00 - £80.00 

3 books on flora and fauna (one German)Est. £15.00 - £20.00 

A small wall clock with painted dialEst. £20.00 - £25.00 

A pair of gilded 3 lamp ceiling lightsEst. £20.00 - £30.00 



A pair of 19th century Oriental platesEst. £40.00 - £60.00 

An extending brass fenderEst. £20.00 - £25.00 

A Majorie Cox Pastel done at Cruft's 1956 of Scottish Terrier Miss Prim (Dinah)winner of 2nd prizeEst. £170.00 - £200.00 

An oil on canvas, seascape, signed Pamir D DidszusEst. £20.00 - £25.00 

A Quantity of Edwardian ladies coloured fashion printsEst. £20.00 - £25.00 

A Royal Crown Derby soup bowl, plate and coverEst. £15.00 - £25.00 

A Bronze Nazi eagleEst. £375.00 - £400.00 

A silk painting of 'Calmady Children'by Sir Thomas Lawrence (included signed board)Est. £200.00 - £250.00 
8 Continental porcelain military figurines (1a/f)Est. £80.00 - £100.00 
A Zaphir/Lladro girl with dog table lampEst. £45.00 - £55.00 

A gilt framed watercolour of cows in field (frame a/f)Est. £15.00 - £20.00 

A Hohner student accordian in caseEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian wine coolerEst. £80.00 - £120.00 

An Art Deco style figure a/fEst. £25.00 - £30.00 

4 volumes by G A Henty including 'St. George for England'Est. £20.00 - £25.00 



A quantity of coloured prints including, buildings, adverts, etc.Est. £20.00 - £25.00 

A Victorian family bibleEst. £15.00 - £20.00 

2 walking sticks, (one with silver collar)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of 19th century blue and white Chinese platesEst. £40.00 - £60.00 

A 20th century paper micrometerEst. £25.00 - £35.00 

A quantity of commemorative coinsEst. £15.00 - £20.00 

A cast iron boot scraperEst. £15.00 - £20.00 

2 albums of stampsEst. £20.00 - £30.00 

A cased Architect's drawing set in white metal and ivoryEst. £30.00 - £40.00 

A pair of Staffordshire spanielsEst. £20.00 - £25.00 

2 Victorian hand painted fans in glass case (one a/f)Est. £80.00 - £120.00 

A military periscopeEst. £10.00 - £20.00 

A late 19th century microscope complete with condenser bullseye and lenses in mahogany caseEst. £60.00 - £80.00 
A cased 18" brass navigational rolling rule by Charles Smith & Reddish Ltd.Est. £15.00 - £25.00 
3 books by G A Henty including 1892 'Held Fast for England'Est. £25.00 - £30.00 

A marble mantel clockEst. £25.00 - £30.00 



A NAO by Lladro boy with alarm clock table lampEst. £45.00 - £55.00 

A vintage RTT telephone rewired for plug in connectorEst. £45.00 - £55.00 

An oak barometerEst. £30.00 - £40.00 

An oil on board 'Knatts Valley' by John TantonEst. £15.00 - £20.00 

A Retro sweet vending machine on ornate cast standEst. £50.00 - £60.00 

4 Art Deco ceramic wall pocketsEst. £15.00 - £25.00 

2 Albums of first day covers (good postmarks)Est. £100.00 - £150.00 

An original Shellmex petrol globeEst. £200.00 - £250.00 

A small gilt framed oil on board, signed BradfordEst. £35.00 - £55.00 

A pair of 19th century Davenport plates Est. £10.00 - £20.00 

A Rams Horn table lamp and pair of antler wall lightsEst. £20.00 - £30.00 

A framed picture of Lincoln Cathedral signed Richard RileyEst. £20.00 - £30.00 

A bronze 4 faced Buddha headEst. £75.00 - £100.00 

A Lefluer trumpet in caseEst. £15.00 - £20.00 

A carbide cycle lamp and other cycle lampsEst. £20.00 - £30.00 



An album of old postcardsEst. £20.00 - £30.00 

An old Crown Derby style lidded potEst. £20.00 - £25.00 

An oil on canvas, forest scene, signed WeatherheadEst. £30.00 - £35.00 

A 19th century cased drawing set in white metalEst. £30.00 - £40.00 

3 volumes by G A Henty including 'At Agincourt'Est. £10.00 - £15.00 

3 volumes by G A Henty including 'Facing Death' 1908Est. £10.00 - £15.00 

A Victorian cast iron press/slicerEst. £40.00 - £60.00 

A picture on board of a woman prayingEst. £20.00 - £30.00 

An old school wall clcokEst. £40.00 - £50.00 

A 30 hour mahogany wall clockEst. £25.00 - £50.00 

A Huntley and Palmers 'Book' biscuit tin and 2 other tinsEst. £50.00 - £70.00 

A fur jacketEst. £15.00 - £20.00 

An antique lead cherub paperweight (possibly 18th century) Est. £20.00 - £40.00 

A film featuring German & Nazi WW2 footage (view on http://www.youtube.com/watch?v=GalimGUgcRg)Est. £40.00 - £60.00 
A Gaumont British news film featuring Russian Victory & Crimea (view at http://www.youtube.com/watch?v=4KsbWGE2V7w )Est. £40.00 - £60.00 



A rare film featuring Paul Von Hindenburg 2nd President of German on unusual double 8mm filmEst. £40.00 - £60.00 
An original film featuring Germerscheim 1938Est. £40.00 - £60.00 

A film entitled the1949 Ryder cupEst. £40.00 - £60.00 

A collection of 1930's German postcardsEst. £40.00 - £60.00 

 German 1930's cards in albums, 'The sights of the Earth', 'German Empire', and 'Austria'Est. £80.00 - £120.00 
An album of German cards 'Modenbilder and Vier Jaur Hunderten' & 'Fashion Almanac 1500-1900,1 card missingEst. £60.00 - £80.00 
An album of German cards, Die Nachkriegszeit 1918-1934 (The Postwar Period) completeEst. £60.00 - £80.00 
An oil on board lake sceneEst. £10.00 - £15.00 

A street scene oil on canvas bearing the signature VainkerEst. £100.00 - £120.00 

A gilt framed oil on canvas Est. £5.00 - £10.00 

A watercolour street scene signed Phyllida ScottEst. £20.00 - £25.00 

A watercolour mountain sceneEst. £30.00 - £40.00 

An engraving of Corfe Church by Edward T PyleEst. £5.00 - £10.00 

An old tapestryEst. £15.00 - £20.00 



An ornate framed bevel edged mirrrorEst. £30.00 - £40.00 

A large tapestry of Lincoln cathedralEst. £25.00 - £30.00 

A watercolour signed Carroll, June 1968Est. £10.00 - £20.00 

An oil on canvas, beach scene, signed S BonneyEst. £20.00 - £30.00 

An oil on board 'Langdale Pikes, Cumbria' 1980 signed GrossiEst. £15.00 - £20.00 

A still life oil on canvas bearing the signature VainkerEst. £100.00 - £120.00 

2 Victorian hand painted fans in glass case Est. £40.00 - £60.00 

A framed Victorian tapestryEst. £40.00 - £60.00 

An oil on board, country sceneEst. £20.00 - £25.00 

A gilt framed continental canal scene paintingEst. £100.00 - £120.00 

A gilt framed country scene paintingEst. £100.00 - £120.00 

An oil on canvas bearing the signature B GronemanEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas, fairground scene bearing the signature VainkerEst. £100.00 - £120.00 

A painting of a nude on clothEst. £20.00 - £30.00 

A pair of framed and glazed hunting printsEst. £30.00 - £35.00 



'Patience' etching of a lady playing cards, signed C.H.BoucherEst. £35.00 - £40.00 

2 framed watercolours 'Rabbit Wedding' signed M KirkEst. £20.00 - £30.00 
A framed forest scene entitled 'Silent Majesty' signed CoulsonEst. £20.00 - £35.00 

An oil on canvasEst. £100.00 - £120.00 

An oil on board, sunset forest landscape, signed P HanckEst. £15.00 - £20.00 

An Oil on canvas, bridge sceneEst. £10.00 - £20.00 

A pair of framed 19th century wild bird printsEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed Pear's printEst. £15.00 - £20.00 

An oak 2 drawer side tableEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian Livery coatEst. £80.00 - £100.00 

An ormolu mounted writing tableEst. £400.00 - £500.00 

A tripod pot standEst. £10.00 - £15.00 

A 5 piece retro bedroom suite being 2 wardrobes, dressing table and 2 bedsidesEst. £80.00 - £120.00 
A French 3 piece salon suiteEst. £370.00 - £400.00 



A large German Nazi bannerEst. £100.00 - £150.00 

A framed mountain sceneEst. £10.00 - £15.00 

A gilt framed oil on canvas, horsesEst. £150.00 - £200.00 

An inlaid 2 drawer commodeEst. £170.00 - £200.00 

A 6 light chandelierEst. £20.00 - £30.00 

An oil lamp with blue glass fontEst. £25.00 - £50.00 

A large brass lanternEst. £275.00 - £300.00 

A Victorian barrel top desk with cupboard baseEst. £120.00 - £150.00 

A Victorian roll top desk with integral inkwellsEst. £150.00 - £180.00 

A large 3 light wrought iron ceiling lightEst. £25.00 - £30.00 

A fur jacketEst. £20.00 - £30.00 



A 1940's GPO postman's bicycleEst. £75.00 - £100.00 

6 carved wood nutcrackers, some a/fEst. £20.00 - £30.00 

A Period oak inlaid corner cupboardEst. £100.00 - £150.00 

An inlaid oak corner cupboardEst. £40.00 - £60.00 

A triple dressing table mirrorEst. £20.00 - £30.00 

An oak 2 door 2 drawer sideboard with sunflower carvingEst. £40.00 - £60.00 

A kidney shaped occasional table Est. £100.00 - £120.00 

A mahogany drum tableEst. £150.00 - £180.00 

An Edwardian mahogany inlaid drop leaf table on taper legsEst. £30.00 - £50.00 

A superb quality 'Morris of Glasgow' cabinet, dining table, 4 chairs and coffee tableEst. £100.00 - £120.00 
A 19th century oak tripod tableEst. £40.00 - £50.00 

A Victorian mahogany Gentleman's chairEst. £350.00 - £400.00 



An Italian inlaid dining table and 6 chairsEst. £80.00 - £120.00 

A model sailing boat named 'Bella'Est. £100.00 - £120.00 

An oval mahogany dining tableEst. £60.00 - £80.00 

An old travelling trunkEst. £20.00 - £25.00 

An oak barley twist leg gate leg tableEst. £40.00 - £50.00 

A 3 tier trolleyEst. £20.00 - £30.00 

A retro 3 piece suiteEst. £30.00 - £40.00 

A wicker model of a Harley Davidson motorcycleEst. £150.00 - £200.00 

2 wall mounting street lamps with bracketsEst. £80.00 - £120.00 
An Antoria guitar and Marshall amplifierEst. £100.00 - £120.00 

A large Chinese ceramic barrelEst. £20.00 - £30.00 

A brass faced clock movementEst. £100.00 - £120.00 

A marble figurineEst. £150.00 - £200.00 



A snooker cue stand, score board, cues, balls etcEst. £30.00 - £35.00 

A gilt framed oil on canvas hunting sceneEst. £150.00 - £200.00 

A gilt framed oil on canvas hunting sceneEst. £150.00 - £200.00 

A smoker's bow chairEst. £50.00 - £60.00 

A Dutch marquetry inlaid long case clockEst. £4,000.00 - £4,500.00 

A limited edition print of Lester Piggott signed by him and by artist Neil Cawthorne, 371/500Est. £15.00 - £25.00 

A mahogany astragal glazed cabinet a/fEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian mahogany dressing table mirrorEst. £35.00 - £40.00 

A Victorian mahogany bow front Scotch chest of drawersEst. £125.00 - £150.00 
A Lincoln painted dial long case clockEst. £300.00 - £350.00 

A period chair with cane seat and backEst. £60.00 - £80.00 

A double divan bed, matching dressing table and bedsidesEst. £80.00 - £120.00 



An Armand Marselle 390 Porcelain headed doll, feet a/fEst. £50.00 - £60.00 

An early porcelain headed doll (French or German)Est. £50.00 - £60.00 

A quantity of military first day covers, mint USA stamps etcEst. £15.00 - £20.00 

A large quantity of post office mounted mint stamps etcEst. £30.00 - £35.00 

A cream leather 3 seat sofa, 2 seat sofa, chair and pouffeEst. £80.00 - £120.00 

A circular inlaid tableEst. £40.00 - £60.00 

A 19th century hand painted Chinese vase approx.24" tallEst. £80.00 - £100.00 

A smoker's bow chairEst. £60.00 - £80.00 

An inlaid table with parquetry panelEst. £800.00 - £1,000.00 

A Victorian Church pewEst. £120.00 - £150.00 



A late 20th century games cabinet with brass inlayEst. £40.00 - £50.00 

A Victorian carved mahogany hall chairEst. £45.00 - £50.00 

A 19th century oak Wainscot chairEst. £150.00 - £200.00 

A retro metal kitchen cabinetEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian cameraEst. £10.00 - £15.00 

A Dutch marquetry inlaid long tripod tableEst. £250.00 - £300.00 

A marquetry inlaid circular dining tableEst. £250.00 - £300.00 

A tree trunk stick standEst. £150.00 - £200.00 

An art deco 2 drawer chestEst. £160.00 - £200.00 

A Royal Navy Engineer's uniform in trunkEst. £100.00 - £120.00 

A period oak drop leaf tableEst. £40.00 - £60.00 



A mahogany combination wardrobeEst. £250.00 - £350.00 

A cast fire grateEst. £100.00 - £120.00 

A farmhouse chairEst. £20.00 - £30.00 

An inlaid table and 4 chairsEst. £40.00 - £60.00 

A wall map of Lincoln printed C1860's James Padley designEst. £20.00 - £25.00 

Approximately 70 pieces of Royal Albert Old Country RosesEst. £80.00 - £100.00 

A twin pedestal dining tableEst. £350.00 - £400.00 

A mahogany wall cabinetEst. £10.00 - £15.00 

A French mahogany cabriole leg chairEst. £220.00 - £250.00 

A portfolio of sketches, pictures and prints some signed C J FEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian double brass and iron bedsteadEst. £60.00 - £80.00 



A cabriole leg stand with drawerEst. £100.00 - £120.00 

A rocking chairEst. £20.00 - £30.00 

A standard lamp with shadeEst. £10.00 - £15.00 

A floral oil on board, signed Victor HernandezEst. £20.00 - £25.00 

A tapestry on brass railEst. £15.00 - £20.00 

A pair of French style bedsidesEst. £30.00 - £40.00 

8 Dean's collectors bear and 2 chairsEst. £25.00 - £30.00 

An oak Grandmother clockEst. £60.00 - £100.00 

A pair of miniature mahogany chairsEst. £10.00 - £15.00 

A retro radiogrammeEst. £30.00 - £40.00 

A Grand daughter clockEst. £40.00 - £60.00 

A marble top wash stand with tiled backEst. £30.00 - £40.00 



A marble figurineEst. £150.00 - £200.00 

A pair of cranberry glass vases with Mary Gregory style designEst. £15.00 - £20.00 

4 items of cranberry glassEst. £10.00 - £15.00 

A Continental walnut side cabinetEst. £180.00 - £200.00 

An oak music cabinetEst. £40.00 - £60.00 

A set of 8 chairs with tapestry seats and backs Est. £60.00 - £80.00 

A print of dogs by Cecil AldinEst. £20.00 - £30.00 

A 5 light brass electrolierEst. £20.00 - £30.00 

An oil on canvas, 'After the Match' R Richardson,1970Est. £30.00 - £40.00 

A crayon of Isle of Mull by R Richardson, 1976Est. £20.00 - £30.00 

A pair of late Victorian corner washstandsEst. £40.00 - £60.00 

A fold over card tableEst. £200.00 - £250.00 


